

郑州晚报进社区,送节目、送服务、送大礼 本周六,龙杰苑小区见

本周六,我们将与您相约在祭城路街道办事处金龙社区龙杰苑小区,专业的团队、周到的服务、精彩的节目,将会一如既往地给居民带去欢乐,不见不散哦。

先预告下节目,小区居民将带来集体舞,知青艺术团的演员们还将继续为大家带来欢乐,开心大本营合唱团、新武道路拳道运动俱乐部和郑

州航空工业管理学院也将为大家带来节目,利明眼镜城的验光车将会开到现场,省第三人民医院、唯美空腔将为大家带来义诊服务。

活动现场,我们将继续寻找社区市民记者、社区达人、社区好声音,若您有超群的才艺,便可来此展示自我,若您有副热心肠,文笔又不错,那么来吧,郑州晚报正在招募“市民记者”。

若您喜爱歌舞表演,喜欢唱戏听曲儿,届时将会有精彩的节目让您听得过瘾,看得开心。另外,活动的互动环节中,在现场我们将有精美的礼物作为奖励。

时间:本周六(6月1日)下午4点

地址:通泰路商鼎路口向北100米路东

郑州晚报记者 鲁慧

这就是传说中的 一丈红?

其实,它叫蜀葵

甄嬛传中一丈红的酷刑让人不禁咋舌,你可知道植物界中也有“一丈红”的存在。其实此一丈红,非彼一丈红,名字一样,但由来差很大。植物界的一丈红是一种非常美丽的花哦!

昨天,在郑州植物园的岩石园,放眼望去,数百株蜀葵如雨后春笋般绽放容颜。蜀葵又名“一丈红”,它的花似木槿,叶似芙蓉,鹅黄、淡粉、鲜红,五颜六色好缤纷,盛开花朵大如碗口,干高可达2米。花单生叶腋或聚成顶生总状花序,从长满蒲扇般叶子的主茎上依次绽放,在清风拂动下柔若无骨地随风摆动。

据介绍,蜀葵,锦葵科,蜀葵属,又叫大花,原产地在大陆西南区,不只观赏用,花朵、根部到种子,都可以入药,花季在半年以上,可以开到秋天。想看一丈红,去植物园,走起!

郑州晚报记者 马燕 文/图



谁的婚纱 落在大巴车上啦

“这姑娘得多粗心啊,婚纱都丢啦。”5月28日下午,郑州交运集团客运十七公司豫AL0915班车由通许返回郑州后,司乘人员在车上捡到一套白色的婚纱。

“别因为找不到婚纱而耽误婚事了,赶紧给帮忙找找失主吧。”司乘人员回忆说,婚纱是在从通许回郑州的大巴车上找到的,当时就在客运新南站广播了,但是没有人认领。

这件纯白色的抹胸款婚纱,腰间有三朵白花,裙子上有一片一片的花瓣。“昨天我们赶紧发布微博寻人,有热心网友转发了,希望能尽快找到丢婚纱的人。”

@郑州交运:亲,您的婚纱喊您来领取!婚礼是人生的一大要事,不要因为丢了婚纱延误了婚期哦!强烈求亲们帮助扩散!认领电话:

0371-60665710。

郑州晚报记者 李雪 文/图



以为是“废铁” 捡废品的锯开了燃气管道……



昨日下午,若路过陇海路文化宫路口附近,你会闻到一股刺鼻的天然气味儿,还会听到刺刺的冒气声儿。是天然气管道泄漏了?

“一个收废品的把天然气管道给锯开了。”昨日15时18分,市民王女士路过陇海路文化宫路口正在拆迁的郑州技师学院家属院门口的工地上,看到一个捡废品的捂着锯开的燃气管道,拿着塑料袋还有硬壳,慌慌张张地捂泄漏的管子。“这能捂得住吗?”好心的王女士提醒赶紧拨打燃气公司的抢修电话。

郑州晚报记者赶到现场时,闻到刺鼻的天然气味儿,走近还能听到刺刺的冒气声,一辆华润燃气的抢修车正在现场,在一片砖头遍布的工地上,一根小小的燃气管道被黑色的胶带缠绕,旁边还扔着几根生锈的废旧钢筋。

华润燃气的工作人员说,这根管道是通往工地后面的技师学院家属院的,因为怕耽误居民用气,还没有停气,待抢修人员到位后就能很快修复,影响面不大。

现场不少居民讨论这事,王女士是附近学校的老师,路过路口时,她最早发现一名四五十岁的捡废品者以为是根废旧钢管,拿根钢锯在锯管子,才锯几下,管子就往外冒气,捡废品的很紧张,抓把土往里埋,害怕出事。

在报警后,该工地负责人让捡废品者离开了。 郑州晚报记者 张华 文/图

今年起 继续教育将与评职称、工作考核挂钩

昨日上午,郑州市人社局召开郑州市2013年度专业技术人员继续教育会议暨继续教育基地授牌仪式,郑州旅游职业学院等21家单位成为我市专业技术人员继续教育基地。

为推动专业技术人员继续教育工作的开展,从今年开始,将专业技术人员接受继续教育的情况,作为职称评聘的必备条件和岗位聘任(聘用)、工作考核、职业注册、申请各种奖项等人事管理工作的重要依据。

今年专业技术人员继续教育时间为5月~12月,其中本年度晋升职称的专业技术人员培训须在8月底前结束。培训对象为全市各类企事

业单位和其他社会组织中所有专业技术人员以及驻郑省、部属单位中在我市申报、评聘和晋升职称的专业技术人员。

专业技术人员继续教育内容分为公需科目培训和专业科目培训。其中,公需科目结合我市实际,确定2013年郑州市专业技术人员继续教育公需科目学习内容为党的十八大精神、中原经济区建设、权益保障和能力提升4个专题;专业科目培训由各行业主管部门负责组织实施。各行业主管部门根据本专业、本单位科研、生产发展需要,开展以新理论、新知识、新技术为主要内容的专业科目培

训。公需科目培训采取面授与网络培训相结合的方式进行。公需科目培训结束后,参训人员参加由河南省专业技术人员继续教育在线学习平台组织的网络考试,考试内容以教材为主。考试合格后,网上打印结业证书,考试不合格的,进行补考。没有结业证书的不计算学时。

专业技术人员继续教育培训费用由政府、单位和个人共同承担,用人单位按规定比例提取职工培训经费,政府采用以奖代补的方式对培训工作开展较好的单位予以奖补。

郑州晚报记者 辛晓青